

## ZAPISNIK

sa 6. sjednice Skupštine Orlić d.o.o. , održane dana 28. kolovoza 2020. god. s početkom u 10:00 sati, u Općinskoj vijećnici Općine Tkon.

NAZOČNI: Goran Mušćet, Marija Ugrinić i Branislav Smoljan.

IZOČNI: Marin Vidović i Branko Rudić

ZAPISNIK VODI: Antonia Grdaš Ljubanović

Sjednici prisustvuje direktor Dino Smoljan.

Predsjednik je otvorio sjednicu Skupštine Orlić d.o.o., pozdravio sve nazočne i utvrdio da postoji kvorum.

Upitao je nazočne dali imaju primjedbe na Zapisnik sa 5. sjednice, kako nije bilo primjedbi jednoglasno je usvojen.

Pročitao je predloženi dnevni red:

### DNEVNI RED:

1. Prijedlog Odluke o utvrđivanju godišnjeg Financijskog izvješća o poslovanju Orlić d.o.o. za 2019.g.
2. Prijedlog Odluke o raspodjeli dobiti Orlić d.o.o. za 2019.g.
3. Prijedlog Odluke o dugoročnom kreditnom zaduženju Orlić d.o.o. kod HPB Banke,
4. Razno.

Upitao je nazočne dali imaju primjedbe na predloženi dnevni red.

Kako nije bilo primjedbi, dnevni red je jednoglasno usvojen.

#### Ad-1.

Predsjednik je otvorio prvu točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Nakon kratke rasprave jednoglasno je usvojena Odluka o utvrđivanju godišnjeg Financijskog izvješća o poslovanju Orlić d.o.o. za 2019.g., a koja se nalazi u pravitku.

#### Ad-2.

Predsjednik je otvorio drugu točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Nakon kratke rasprave jednoglasno je usvojena Odluka o raspodjeli dobiti Orlić d.o.o. za 2019.g., a koja se nalazi u pravitku.

#### Ad-3.

Predsjednik je otvorio treću točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Direktor je izvijestio nazočne o podizanju dugoročnog kredita kod HPB Banke u iznosu od 400.000,00 kuna uz fiksnu kamatu od 2,8 % godišnje, na razdoblje od 24 mjeseca, te je jednoglasno donesena Odluka o dugoročnom kreditu kod HPB Banke, koja stupa na snagu donošenjem suglasnosti Općine Tkon o istoj, a koja se nalazi u pravitku.

Ad-4.

Predsjednik je otvorio točku dnevnog reda pod „razno“.

Pod točkom razno raspravljalo se o aktualnim događanjima u Orlic d.o.o.

Branimir Smoljan je imao pitanja o nepropisnom odlaganju otpada po novo probijenim putevima i nesavjesnim vlasnicima koji ne čiste za svojim ljubimcima, te je direktor dao obrazloženje o rješavanju istog postavljanjem kontejnera na lokaciji Put Vitana.

Dnevni red je iscrpljen te je sjednica zaključena u 11:00 sati.

Predsjednik Skupštine:  
Goran Mušćet

Broj: 03-13/20

U Tkonu, 28. kolovoza 2020. godine.